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Спостереження за науково-пошуковою діяльністю студентів дало 
можливість дійти висновків, що досягти певних результатів у формуванні 
складових професійної компетентності можливо завдяки комплексній 
аудиторній та позааудиторній роботах, й на основі інтеграції 
дати можливість студентові сформувати цілісну картину розвитку 
підприємництва в Україні та важливості наявності компетенцій з кола 
низки економічних наук у процесі майбутньої власної діяльності.  
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ВИКОНАВСЬКИЙ АРТИСТИЗМ  

ЯК СКЛАДОВА СЦЕНІЧНОГО ІМІДЖУ 
 
Сучасні тенденції в розвитку культури й освіти світового 

суспільства посилили вимоги соціуму до індивідуальності особистості, 
здатної до творчої самореалізації, досягнення найвищого рівня 
майстерності, фахового артистизму. Висока виконавська майстерність 
стає запорукою якісного втілення художньо образної змістовності 
вокальних творів, здатність фахівця до успішної концертно-виконавської 
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діяльності дає поштовх його педагогічному мисленню й натхненню, 
стимулює цілеспрямоване й всебічне фахове самовдосконалення.  

Питання оволодіння виконавським артистизмом набуває особливого 
значення, що зумовлено специфікою діяльності. Надзвичайно важливо, 
що ця специфіка потребує від митців виконавського артистизму 
як неодмінної складової сценічного іміджу та мистецької діяльності: саме 
артистизм, як зазначають науковці, вносить новий вимір у художньо 
образну змістовність твору, породжуючи його «над-сенс».  

Отже, на відміну від побутового, ділового та педагогічного, 
виконавський артистизм, який проявляється у сфері художньо-творчої 
діяльності, становить його атрибутивну, сутнісну властивість, являючи 
собою одну з основоположних ознак та умов прояву. Саме у такому 
тлумаченні виникло поняття «артистизм» (від фр. аrtistique – художній), 
яке розуміється як високий рівень майстерності у діяльності художньо 
естетичного спрямування. 

За думкою І.І.Силантьєвої, досягнення єдності у виконавському 
артистизмі як складової сценічного іміджу забезпечується за рахунок 
уміння швидко змінювати «персонажний стан» і психологічне 
самопочуття, настроюватись на той чи інший емоційний модус, що 
потребує здатності до «привласнення» характеру, почуттів, переживань 
героя твору і діяння в руслі й логіці певного образу [3, с. 12]. 

Ю. Цагареллі визначає виконавський артистизм як здатність 
впливати на слухачів засобами талановитого вираження внутрішнього 
змісту художнього образу на засадах сценічного перевтілення (образу, 
іміджу). Виконавський артистизм розуміється автором як спроможність 
музиканта діяти за логікою змісту музичного образу, змінювати стан 
емоційної напруги, відтворювати динаміку змін емоційних переживань 
засобами музично виконавської виразності [4, с. 26].  

У становленні артиста – виконавця важливе значення має набуття 
навичок правильного презентування власного образу. Складова 
сценічного іміджу в виконавському артистизмі передбачає відповідність 
основним критеріям, тому необхідно визначити його основні 
характеристики. По-перше, імідж – ідеальний об’єкт, який формується у 
свідомості цільових груп громадськості і є узагальненим. Відповідно до 
цього, ефективний імідж повинен бути цілісним та несуперечливим. По-
друге, імідж несталий і потребує постійного підтримування, по-третє, 
він (як і стереотип) передбачає обмежену кількість характеристик 
об’єкта, тому повинен бути реалістичним і містити характеристики, 
притаманні реальному об’єктові. Імідж повинен бути прагматичним, 
створюватися для вирішення певного конкретного завдання, мати 
значний емоційний компонент і бути варіабельним, здатність 
змінюватися залежно від очікувань цільових груп [1, с. 234]. Артист – 
виконавець повинен уміти працювати з аудиторією: публікою, ЗМІ, 
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колегами. У разі, якщо виконавець відчуватиме дискомфорт від іміджу, 
існує велика ймовірність, що він не зможе успішно транслювати 
аудиторії свій образ. 

Отже, можна дійти висновків, що складова сценічного іміджу 
виконавського артистизму є – сценічний образ, який поєднує як реальні 
властивості об’єкта, так і неіснуючі, ті, що приписуються. Його метою є 
формування в масовій свідомості певного ставлення до об’єкта. 
Формування іміджу як складової виконавського артистизму 
починається з оцінки його «Я-концепції» – сукупності всіх уявлень 
індивіда про себе та його самооцінки. Необхідно, щоб складові 
обраного іміджу відповідали індивідуальним уявленням людини про 
себе. Важливим етапом формування сценічного іміджу артиста-
виконавця є дослідження суспільних очікувань: виявлення сформованих 
в аудиторії уявлень про об’єкт; визначення переваг, очікувань і вимог 
цільової аудиторії, особливостей і характеристик, які повинен мати 
претендент на позитивний імідж. Виконавський артистизм є важливою 
складовою сценічного іміджу, що повною мірою залежить від чіткої 
побудови та створення свого зовнішнього образу, який на пряму 
пов’язаний з внутрішнім світом людини. 
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